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............. wg rozdzielnika .........  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w 

trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej 

progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 poz. 1320) na: dostawę 3 szt. samochodów 

osobowych nieoznakowanych segmentu D 

 

Zamawiający - KWP w Gdańsku, działając na podstawie art. 284 ww. ustawy udziela 

wyjaśnień treści SWZ w związku z otrzymaniem  od potencjalnego Wykonawcy 

wniosku o jego wyjaśnienie. 

 

Pytanie nr 1: 

 
Czy Zamawiający dopuści pojazd o rozstawie osi 2829 mm zamiast 2830 mm? 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający – KWP w Gdańsku, informuje iż dopuszcza pojazd o rozstawie osi 

2839 mm. 

 
Pytanie nr 2: 
 
Czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne dla punktu 1.4.8.8 załącznika nr 

8 do SWZ, światła na złą pogodę, pełniące funkcję reflektorów przeciwmgielnych? 

 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający – KWP w Gdańsku, informuje iż uzna za równoważne dla pkt. 1.4.8.8 

załącznika nr 8 do SWZ światła na złą pogodę, pełniące funkcję reflektorów 

przeciwmgielnych. 
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Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez przednich świateł przeciwmgielnych? 

 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający – KWP w Gdańsku, informuje iż nie dopuszcza pojazdu bez przednich 

świateł przeciwmgielnych. 

 

Pytanie nr 4: 

Czy Zamawiający dopuści pojazd ze światłami przeciwmgielnymi realizowanymi za 

pomocą przednich reflektorów matrycowych? 

 

Odpowiedź nr 4 

Zamawiający – KWP w Gdańsku, informuje iż nie dopuszcza pojazdu ze światłami 

przeciwmgielnymi realizowanymi za pomocą przednich reflektorów matrycowych. 

 

 

KIEROWNIK 

Sekcji Zamówień Publicznych 

KWP w Gdańsku 

 

Monika Sarach 

 

 

Wykonano w 1 egz.  

Zgodnie z art. 284, ust. 6 ww. ustawy pismo zamieszczono na Platformie Zakupowej  

Zamawiającego: https://platformazakupowa.pl/kwp_gdansk oraz stronie  

internetowej Zamawiającego:  http://pomorska.policja.gov.pl , 

www.pomorska.policja.gov.pl  

Oryginał pisma znajduje się w teczce niniejszego postępowania.  

Sporządziła: A. Zaborowska, tel. 47 74 14 752 
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